



## 一楼幼儿园

还好,40个孩子经及时转移安然无恙

昨天上午10点40分左右,连云港市新浦区市民路一民办幼儿园所在的居民楼二楼突发大火,正在一楼吃饭的40个孩子被老师紧急疏散到邻居家的院内,安然无恙。

王晓宇 文/摄



幼儿园楼上的窗户已经被烧黑

## 物业公司撤场7天,小区内垃圾成堆,居民上火: 再不来物管,年都过不安稳

“物业公司已撤场7天了,小区内垃圾遍地,这样下去,春节都过不安稳。”昨天,盐城清华学仕园小区一位居民向现代快报反映,目前,该小区管理没有人问,居民生活很不方便。

陶展 姜振军

### 小区垃圾成堆

昨天上午,记者来到位于盐城市盐渎路北、神州路东的清华学仕园小区,只见小区东西两处物管人员值班室,门锁紧闭,空无一人。居民楼下面放着几个红色垃圾桶,生活垃圾散落在四周。小区居民严师傅说,他老家在射阳农村,两年

前为了给孙子读书特意在这里买了房子,“好几天了,小区物业管理没人过问,垃圾遍地都是,真是后悔买这个房子了。”

小区居民管师傅告诉记者,因为小区的管理和设施一直存在问題,所以大部分居民都不愿意交纳物业管理费,“1年1000多元物管费,我们不是不想交,大家认为开

发商和物业公司应该先把小区道路、绿化等问题解决掉。”

“7天前,物业公司突然通知我不要再清扫垃圾了。”负责小区卫生清扫的沈四荣说。

### 新物业将很快进场

记者了解到,清华学仕园小区有住宅楼33幢,共2124套住房,其中用于拆迁安置的住房355套。从2010年起陆续有居民入住,入住率已超过50%。负责小区管理的是盐城名居物业公司。

“因为开发商遗留下来的一些问题没有解决,住户不满意我们的服务。”名居物业的经理汪革

## 聋哑儿没了,保险咋也没了 孩子失踪遭保险公司拒赔,法院判赔30多万元

扬中一对老人给聋哑儿子购买了保险,没有想到儿子失踪,后被宣告死亡,但保险公司拒绝赔偿。日前老人将保险公司告上法庭。日前,扬中法院公开开庭审理一起保险纠纷案件。

于颖 林清智

### 为聋哑儿子买了4份保险

扬中市八桥镇徐某老来得子,不幸的是儿子是聋哑人,在亲朋的劝说下,1997年10月至2003年2月间,他先后为儿子小徐投保了“为了明天终身保险”、“康宁终身保险”、“全家福保险卡”、“吉祥卡保险”等4种人身保险,希望让儿子今后生活有保障。

2003年7月一天中午,聋哑儿子小徐突然失踪,徐某夫妇多次向警方报案,请求查找儿子小徐的下落,一直没有结果。2008年7月18日扬中法院宣告小徐死亡。

徐某夫妇作为小徐的法定继承人曾先后多次要求保险公司赔偿,但对方“不理不睬”,并于2010年7月发出拒赔通知书,故徐某夫妇诉至扬中法院。

### 徐某夫妇获赔302500元

在法庭上,保险公司认为原告儿子小徐系离家出走,下落不明,后被宣告死亡,属非意外事故或意外伤害死亡,不符合保险合同约定的赔偿款项,故拒赔。另外原告没有为被保险人小徐交纳续期保费将4种保险合同效力维持至宣告死亡之时,因此保险合同的效力均终止。

扬中法院审理后认为,保险公司对本案的争议焦点,即何为“意外事故死亡”,在合同中并没有做出明确的解释,也未列出“意外事故死亡”的情形。徐某夫妇由于自身专业欠缺等因素,他们对该保险

## 二楼燃起熊熊火

### 居民楼突发大火

昨天下午,记者来到现场,这是一栋两层居民楼,一楼星星幼儿园的大门上已经被贴上了封条,门前的道路上满是碎玻璃。据隔壁的居民吴先生介绍,昨天上午10点40分左右,幼儿园所在居民楼的二楼最西侧的窗户突然冒出浓烟,

10多分钟后开始燃起大火。他试图上去救火,但是刚到二楼楼梯口,就被浓烟呛得喘不过气,只得退下来。

据了解,二楼最东侧是孩子的宿舍,孩子们平时活动、学习及吃饭都在一楼。

### 孩子被安全转移

吴先生说,事发时,幼儿园的孩子正在一楼吃午饭,5位老师见情况不好,立即组织孩子转移,短短几分钟,40个孩子就被转移到幼儿园东侧约20米远一户居民家的院中。

与此同时,老师还打电话报了警。很快消防车赶到,这时二楼火势正猛,现场浓烟滚滚,经过近一个小时的奋力扑救,大火被彻底扑灭。

记者看到二楼受损非常严重,房顶被全部烧焦,阳台栏杆也被烧变形,西侧房屋窗户已经被烧整体脱落。而星星幼儿园所在的一楼房间内,除了救火时造成部分天花板受损外,其他没有大碍。

### 家长急着找孩子

据附近一位老大爷介绍,火灾发生后,很多家长闻讯赶来,大家都很担心孩子的安全。居民黄女士的女儿在星星幼儿园就读,她得知发生火情,赶紧丢下手中的活往现场赶,“当时消防人员忙着灭火,我们也进不去,不知道情况怎么样,吓死了。”黄女士说,直到大火被

灭,老公将孩子抱出来后,她悬着的心才放下。

由于5位老师处置及时,幼儿园的40个孩子安然无恙,大火被灭后,幼儿园及时通知家长,将孩子安全领回家中。

目前,火灾的具体原因正在调查中。

### 春运

镇江增开临客35.5对

昨天,镇江火车站公布今年春运方案。2013年春运期间,镇江火车站将增开临客35.5对。目前节前售票高峰已结束,本周末网络、电话订票开始预售节后返程车票。春运期间,预计镇江站将输送旅客52.5万人,同比去年47.4万人增长10.8%。

今年学生放假时间在1月8日至20日间,学生客流高峰在春运开始前已基本结束,云贵州渝方向长途客流比往年提早,因此预计节前客流较为平稳,但节后将出现学生流、民工流、探亲流的高度叠加现象,使铁路节后客流保持高位。

据介绍,因预售期延长,车站1月初就启动春运售票组织工作,目前长途直通方向车票已基本售完,节前乘车高峰预计出现在2月5日前后,预计发送1.6万人。

江勇 林清智

### 盐城车站

增加13个“机器窗口”

昨天下午,记者从盐城汽车客运站获悉,为方便旅客买票,该站增加了13个可以自助找零、自动出票的现代化自助售票机,这也是盐城首次出现多功能售票机。

据盐城汽车客运站负责人介绍,13台机器可以自动找零、出票,同时可在上面使用银联卡,将在春运前投入使用。

为了缓解买票难,盐城汽车客运站加大站外售票网点建设的力度,加强与电信部门的沟通与合作,解决“114”号码百事通、网购、移动、邮政、银联等在发展过程中遇到的困难和问题。

冯苏榕 陶展 姜振军

### 突发

忘关煤气灶  
小伙被浓烟熏醒

昨天上午9时左右,盐城市五星小区康居园2号楼一住户家中突然起火,此时户主儿子在家中睡觉,被浓烟呛醒后小伙子爬窗成功逃生。

记者在现场看到,被烧住户屋内吊顶和墙壁都被烟熏得乌黑,厨房内几个工人正忙着收拾。

“幸亏发现得及时,不然后果不堪设想。”房主告诉记者,他早上7点半去上班,9点多接到电话说家里失火,可能是做早饭后煤气灶忘了关掉引起的,损失几千元。

目击者徐先生说,9点左右的时候,他看到101室的窗户外直往外冒黑烟,房主儿子穿着睡衣拿着毛巾捂住脸,从房间里往阳台上跑,大家喊他从窗户爬到隔壁的安全位置,随后他用手机报了警。

“他当时在家里睡觉,被浓烟熏醒了。”徐先生说,幸好没有人员伤亡,消防队员赶到后将大火扑灭。目前具体失火原因还在调查中。

陶展 姜振军